 EQ \f(x+1;x-1)=\f(2;3) 
 EQ \f(x+1;x-1)-\f(2;3)=0 
 EQ \f(\b(x+1)3;\b(x-1)3)-\f(2\b(x-1);3\b(x-1))=0 
 EQ \f(\b(x+1)3-2\b(x-1);3\b(x-1))=0 
 EQ \f(\b(3x+3)-\b(2x-2);3\b(x-1))=0 
 EQ \f(3x+3-2x+2;3\b(x-1))=0 
 EQ \f(x+5;3\b(x-1))=0 
Дробь обращается в нуль тогда, когда числитель равен нулю.

 EQ x+5=0 
 EQ x=-5 
 ответ:  EQ x=-5 .
 EQ \f(2x-1;3x+2)=\f(7;8) 
 EQ \f(2x-1;3x+2)=0,875 
 EQ \f(2x-1;3x+2)-0,875=0 
 EQ -0,875+\f(2x-1;3x+2)=0 
 EQ -\f(0,875\b(3x+2);3x+2)+\f(2x-1;3x+2)=0 
 EQ \f(-0,875\b(3x+2)+\b(2x-1);3x+2)=0 
 EQ \f(-\b(2,625x+1,75)+\b(2x-1);3x+2)=0 
 EQ \f(-2,625x-1,75+2x-1;3x+2)=0 
 EQ \f(-0,625x-2,75;3x+2)=0 
 EQ -\f(0,625x+2,75;3x+2)=0 
 EQ -\f(0,125\b(5x+22);3x+2)=0 
 EQ -\f(1\b(5x+22);8\b(3x+2))=0 
 EQ \f(5x+22;8\b(3x+2))=0 
Дробь обращается в нуль тогда, когда числитель равен нулю.

 EQ 5x+22=0 
 EQ 5x=-22 
 EQ x=\b(-22):5 
 EQ x=-4,4 
 ответ:  EQ x=-4,4 .

 EQ \f(1-y;y-3)=3 
 EQ \f(1-y;y-3)-3=0 
 EQ -\f(y-1;y-3)-3=0 
 EQ -3-\f(y-1;y-3)=0 
 EQ -\f(3\b(y-3);y-3)-\f(y-1;y-3)=0 
 EQ \f(-3\b(y-3)-\b(y-1);y-3)=0 
 EQ \f(-\b(3y-9)-\b(y-1);y-3)=0 
 EQ \f(-3y+9-y+1;y-3)=0 
 EQ \f(-4y+10;y-3)=0 
 EQ -\f(4y-10;y-3)=0 
 EQ -\f(2\b(2y-5);y-3)=0 
 EQ \f(2\b(2y-5);y-3)=0 
Дробь обращается в нуль тогда, когда числитель равен нулю.

 EQ 2y-5=0 
 EQ 2y=5 
 EQ y=5:2 
 EQ y=2,5 
 ответ:  EQ y=2,5 .

 EQ \f(6x-3;8x-4)=\f(3;5) 
 EQ \f(6x-3;8x-4)=0,6 
 EQ \f(6x-3;8x-4)-0,6=0 
 EQ \f(3\b(6x-3);4\b(6x-3))-0,6=0 
 EQ 0,15=0 
Левая часть уравнения принимает только положительные значения.

 ответ: нет решений.

